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Анотація — Датчики автомобільних систем несуть на 

собі велике функціональне навантаження. Вони мають  

відповідати за справне функціонування  всіх складових 

частин автомобіля, необхідну  роботу силового агрегату, 

забезпечують комфортне та безпечне перебування в 

автомобілі пасажирів під час пересування транспортного 

засобу. Системи, які будуть виконувати діагностику всіх 

механізмів автомобіля, потрібні  для вчасного звернення 

уваги  водія до можливих несправностей в автомобілі. Усе це 

знижує ризик виникнення аварій, полегшує ремонтні роботи, 

зберігає кошти і час власника транспортного засобу. 

Ключові слова — дачтик; автомобіль; 

комфортабельність; безпека; інтелектуальність; швидкість 

I.  ВСТУП 

За останні 20 років кількість  сенсорів, що 
використовуються в інтелектуальних  автомобільних 
системах  нині збільшено в багато разів у порівнянні з 
попередніми роками і їх кількість продовжує зростати. Усі 
вони відрізняються за своїми параметрами, особливостями 
застосування і прямим призначенням. Завдяки сучасному 
розвитку електроніки вимірювальні датчики  
виробляються з високотехнологічних матеріалів і 
відрізняються кращим ступенем надійності. Завдяки 
дрібним габаритам можливо одночасно використовувати в 
одному автомобілі декілька  комп'ютерних пристроїв для 
обробки інформації які будуть коригувати і виключати 
можливі помилки, а також зберігати і систематизувати 
інформацію. 

II. ОСНОВНА ЧАСТИНА 

В залежності від покладених на датчики вимог та умов 
експлуатації, можемо поділити автомобільні датчики на 
декілька класів: 

1. До першого класу відносять датчики спрямовані на 
контроль та діагностичне обстеження гальм і рульового 
управління. Цей клас відповідає за безпеку пасажирів. 

2. У другому класі прилади спрямовані на контроль 
цілісності деталей автомобіля (трансмісія, двигун, шини та 
підвіска). 

3. За забезпечення комфортного переміщення та 
забезпечення захисних функцій відповідає третій клас. 

Видова класифікація  датчиків для транспортного 
засобу: 

1. Перший вид - волоконно-оптичні прилади. Вони 
володіють високою завадо захищеністю до перешкод 
електромагнітного характеру. Оскільки для роботи 
сенсорів такого виду потрібні спеціальні сполучні роз'єми і 
відгалужувачі їх застосовують не на всіх автомобілях. 

В зовнішніх датчиках сигнал утворюється за межами 
оптичних волокон, у внутрішніх навпаки - в середині. 

Вони чутливі до забруднень та швидко виходять з ладу. 
Також не переносять впливу тиску.  

2. Інтегральні датчики, наділені інтелектуальністю. Ці 
датчики знижують рівень навантаження на керуючий блок, 
дають можливість одночасно використовувати декілька 
вбудованих приладів в одному транспортному засобі, 
створюють гнучкі лінії зв'язку і обробляють сигнали навіть 
з низькою інтенсивністю. 

III. ВИСНОВКИ 

В майбутньому системи допомоги водію будуть робить 
управління більш зручним та безпечним завдяки ранньому  
виявленню  небезпечних ситуацій в роботі внутрішніх 
систем автомобіля. А також  велике число радарних,  
ультразвукових ,інфрачервоних датчиків, які збирають  
дані про оточуючі умови   допоможе  водію  здійснювати 
управління на будь-яких його етапах. 
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